11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.03.2008 12:24:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2008 21:29:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30577/answer/30578




YBaxaemniti [lenrc! BaMm cpouHo HeoOXx0Ma KOHCYJIbTAI[Us ypoJiora 1 o0cIeqoBaHue — OO
a"anu3 Mouu, Y3U mMouenosioBoii cucteMsl, aHanu3sl Ha 3I1I1I1, moceB Mo4u Ha (iopy u
YYBCTBUTENILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. He 3aTsAruBaiTe BU3UT K YPOJIOTYy. Yoauu!



